



Finest Call Strawberry Puree

USA

Type: Drink mix
Product ID: 112007

About the Product: Finest Calls "Ready to Mix" are drink mixers which are easy to use and guarantees high quality and great flavors. You don't have to worry about seasonal changes in either quality or price. Regardless of who mixes the drink, it will be the same. Finest Call drink mixes are alcohol free and works just as well for non-alcoholic cocktails and smoothies. Each drink can be made with a simple 2-step method: POUR - MIX - DONE! The range consists of world famous drinks that can be mixed without complicated ingredients. Affordable and easy! The shelf life of an opened bottle is at least 45 days with no loss of quality. You will find more drink mixers on Brewery.se

Producer: Finest Call

About the Producer: Finest Call is one of the leading brands in the United States of Drink Mixer and Puréer. The best ingredients are carefully chosen for the different

varieties and only natural ingredients are used.

Alcohol: Alcohol free %

Packaging: Plastic bottle Quantity per box: 12

Volume: 1 L

Alcohol: Alcohol free %